



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
LEHET MÁS A POLITIKA**

Országgyűlési Hivatal

Dokumentációs szám: T/4365/123

Érkezett: 2011 NOV 02.

Módosító javaslat

**Dr. Kövér László**

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

**Tisztelt Elnök Úr!**

**A Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –**

**m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t**

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

Javaslat a 2012. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT					
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS			
XLII.							A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI																		
	1.						Vállalkozások költségvetési befizetései																		
		7.					Bányajáradék								[93 000,0]			+660,0					93 660,0		
X.							KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM																		
	13.						Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Szolgálat												+660,0					1 016,9	
					1.		Működési költségvetés																		
					1.		Személyi juttatások								[214,9]			+440,0						654,9	
					2.		Munkaadókat terhelő járulékok								[50,2]			+220,0						270,2	

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részleteiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosításra irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

## INDOKOLÁS

A környezethasználat díjainak emelésével az átgondoltabb, takarékosabb talaj- és vízhasználatot kell ösztönözni. A környezetvédelmi bírságok emelésével pedig azt, hogy a gazdasági és társadalmi tevékenységek során ne mindig a környezet és az élővilág (és benne az ember életminősége, egészsége) jelentse a kisebb ellenállás irányát. A beszedett környezetvédelmi bírságok összege a hatóságok egyre gyengébb szerepvállalása miatt az elmúlt években drasztikusan csökkent, ami nincs összhangban a „szennyező fizet” elvvel.

Az egyes hatalmi ágaknak, az önkormányzatoknak, a közfontosságú döntéshozatali folyamatoknak átláthatóknak kell lenniük. A közpénzek és a közvagyon sorsa, az államháztartás helyzete mindig átlátható kell, hogy legyen a politikai közösség tagjai, azaz mindannyiunk számára.

A természeti erőforrások védelme megköveteli, hogy alapvető erőforrásaink használatát megdrágítsuk, így ösztönözzük a takarékosabb, a jövő iránt felelős használatot. A bányajáradék magyarországi szintje messze a nemzetközi gyakorlatban szokásos és elfogadott szintje alatt marad, így közvetett módon állami támogatást jelent a bányászati tevékenységet végző nagyvállalatoknak, amikor a bányajáradék elégtelen szintje nem kellő mértékben jeleníti meg a természeti kincsek végleges kiaknázásának társadalmi költségeit és társadalmat megillető hozamait.

Az áldozatvédelem az LMP által képviselt helyreállító igazságszolgáltatás alappillére. Olyan államot szeretnénk, amely kinyújtja kezét azok felé, akiknek az élete felfordult, sokszor tragikus fordulatot vett, amikor áldozatokká váltak. Az állam nem nézheti tétlenül a szenvedést, a nélkülözést. Jelenleg azonban az ezzel foglalkozó hálózat nagyon kisszámú, csak megyeszékhelyeken van jelen. Többet kell biztosítani arra, hogy elkezdődjön az áldozatvédelmi szolgálat kistérségekben, kisvárosokban való kiépítése is.

Budapest, 2011. október 25.



dr. Dorosz Dávid  
LMP